

КОРОЛЬ ПОКИДАЕТ ТРОН

Автор многочисленных леденящих кровь ужасиков Стивен Кинг намерен бросить писать романы сразу после того, как закончит свой последний проект. Это случится уже к концу года, предупреждает писатель. Итак, следующая книга Кинга станет последней: он хочет завершить карьеру "на пике". Об этом он сам заявил в интервью газете "Лос-Анджелес таймс": "У вас есть выбор. Вы можете либо продолжить, либо сказать: "Я ушел, когда находился на самой вершине своей игры".

Сейчас Кингу 54 года, он один из самых популярных писателей, работающих в жанре триллера. По многим его книгам — "Сияние" (она же в России была издана под названием "Светящийся"), "Мизери", "Оно" и т.д. — были сняты фильмы и телесериалы, которые тоже стали очень успешными. Его последними проектами станут три последние книги из серии "Темная башня". "А потом

— все. Я прекращаю, — сказал Кинг в интервью. — Прекращаю писать книги". Правда, он не отверг вероятности того, что продолжит их писать для себя. Кроме того, он намерен опубликовать целую коллекцию коротких рассказов и роман "Бьюик восемь". Выход в свет этой книги раньше Кинг считал несвоевременным: в 1999 году он сам едва не погиб под колесами туристического микроавтобуса.

Некоторые из его старых поклонников могут углядеть в "Бьюике восемь" сходные мотивы с предыдущим романом писателя на автомобильную тему — "Кристина", но, по словам автора, ему не хотелось бы, чтобы люди думали, будто он перерабатывает собственные идеи по несколько раз.

"Вы говорите: "Я должен сказать вещи, которые должен сказать, это ново, свежо и интересно людям". И тогда у вас есть выбор. Вы можете либо продолжить, либо сказать: "Я ушел, когда находился на самой вершине своей игры. Я ушел, когда мяч был у меня".

Кинг говорит, что боится кончить как некогда популярный автор Харолд Роббинс, тиражи книг и репутация которого быстро сошли на нет, когда он продолжил писать и в старом возрасте, и даже после того, как перенес инсульт.

Но, похоже, пока ему это не грозит: у последнего телесериала Кинга — "Роза красная" — на американском телевидении сегодня очень высокий рейтинг.

Моск. Комсомолец. - 2002. 27 февр. - с. 6.

Материалы подготови.